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        Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

                                                     14. 12. 2024 
                                                              Clasa a V – a  

                                       Varianta 1 
Notă:    Toate subiectele sunt obligatorii.       

Timp de lucru: 90 minute.             

Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 

Citește cu atenție enunțurile, apoi bifează în grilă răspunsul corect, conform modelului dat: 

                       

1. Dacă x < y < z numere naturale pentru care 𝑥𝑦𝑧 ̅̅ ̅̅ ̅̅  +  𝑦𝑧𝑥 ̅̅ ̅̅ ̅̅ +   𝑧𝑥𝑦 ̅̅ ̅̅ ̅̅  = 1221, atunci numărul  

    perechilor care verifică relația este egal cu:        5p 

a. 3                            b. 4                            c. 5                            d. 6 

  

2. Dacă n = 62552
∙ (45) 11, atunci numărul de cifre obținute la calculul lui n este egal cu:    5p 

a. 106                           b. 105                           c. 104                          d. 102 

 

3. Ultima cifră a numărului 20242025 − 22525 este egală cu:      5p 

a. 1                            b. 5                             c. 6                             d. 9 

 

4. Câte numere de 2 cifre împărțite la 4 dau câtul un număr de o cifră și restul 3?    5p 

a. 5                            b. 6                              c. 7                             d. 8 

 

5. Fie  N= 1∙2∙3∙4∙ .... ∙200. Numărul de zerouri de la sfârșitul numărului N este egal cu:    5p 

a. 12∙4                           b. 52 ∙2                         c. 72                             d. 5∙2∙2 

 

6. Numerele pare de forma 5𝑥2𝑦   cu cifre distincte sunt în număr de:     5p 

a. 28                            b. 35                            c. 40                             d. 50 

 

7. Câte numere naturale n verifică condiția: 1 + 3 + 5 + ... + 221 ≤ n ≤ 2 + 4 + 6 + ... + 222 ?   5p 

a. 110                            b. 111                          c. 112                          d. 113 

 

8. Dacă a + 3 ∙ b = 7,  3 ∙ b + 2 ∙ c = 9 și c + d = 8, unde a, b, c, d sunt numere naturale nenule,  

    atunci valoarea expresiei 2 ∙ a + 15 ∙ b + 10 ∙ c + 4 ∙ d este egală cu:      5p 

a. 74                            b. 73                            c. 75                            d. 72 

 

9. Rezultatul calculului  (224
)

4
 : 431 + (224

)
5
 : 440 este:       5p 

a. 4                            b. 5                             c. 8                            d. 2 

 

10. Numărul natural x împărțit la 9 dă restul 2, împărțit la 6 dă restul 5. Atunci restul împărțirii  

      lui x la 18 este            egal cu:          5p 

a. 11                         b. 7                            c. 3                         d. 13 

 

11. Fie a cel mai mare număr natural pentru care 𝑎200 ≤ 5300. Atunci valoarea lui 10 ∙ a este egală cu:  5p 

a. 90                            b. 100                          c. 110                          d. 120 

 

12. Rezultatul calculului (7 ∙ 7 + 7 : 7 + 7 ∙ 7 : 7) : 57 + (77 : 7 + 7 – 77 : 11 + 11) : 22 este egal cu: 5p 

a. 1                         b. 0                              c. 2                              d. 7 
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13. Adunând descăzutul, scăzătorul și diferența se obține 2024. Descăzutul este egal cu:   5p  

a. 2012                         b. 2024                         c. 1012                        d. 0 

 

14. Dacă 7 ∙ a + 3 ∙ b = 29 și a + b = 7, atunci produsul dintre numerele naturale a și b este egal cu:  5p 

a. 0                               b. 20                             c. 10                            d. 26 

 

15. În scrierea numerelor naturale de la 1 la 300, numărul de apariții al cifrei 7 este egal cu:   5p 

a. 50                              b. 47                            c. 60                            d. 30 

 

16. Numărul natural x din egalitatea [32 ∶ 30 ∙ (x ∶ 3 ∙ 12 + 108)] ∶ 33 + 1 = 81 este suma a trei  

      numere naturale consecutive. Aceste numere sunt:        

   5p 

a. 10, 11, 12                  b. 11, 12, 13                c. 9, 10, 11                  d. 12, 13, 14 

 

17. Numărul de numere de 4 cifre care sunt multiplii ai numărului 12 este egal cu:    5p 

a. 750                            b. 749                          c. 751                          d. 748 

 

18. Numărul situat pe locul 2024 în șirul: 23, 30, 37, 44, ...   este:       5p 

a. 14184                        b. 14177                      c. 14191                      d. 14170 

 


